

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3184

04-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

താലൂക്കാശുപത്രിയിൽ പീഡിയാട്രിക് ഐ.സി.യു

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ പ്രമോദ് നാരായൺ		Smt Veena George (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	റാന്നി താലൂക്കാശുപത്രിയിൽ കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കായി പീഡിയാട്രിക് ഐ-സി.യു അത്യന്താപേക്ഷിതമാണെന്നകാര്യം സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	നിലവിൽ റാന്നി താലൂക്കാശുപത്രിയിൽ പീഡിയാട്രിക് ICU ബെഡുകൾ ഇല്ല. എന്നാൽ റാന്നി താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിൽ 8 പീഡിയാട്രിക് ബെഡുകൾ ഉണ്ട്.
(ബി)	കോവിഡ് മൂന്നാം തരംഗം കുഞ്ഞുങ്ങളെ കൂടുതലായി ബാധിക്കുമെന്ന മെഡിക്കൽ ജേർണലുകളുടെ പഠന റിപ്പോർട്ടിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ റാന്നി താലൂക്കാശുപത്രിയിൽ പീഡിയാട്രിക് ഐ.സി.യു. അടിയന്തരമായി ആരംഭിക്കുവാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?	(ബി)	നിലവിൽ റാന്നി താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രിയിൽ കോവിഡ് ഇതര ചികിത്സകൾക്കാണ് മുൻഗണന നൽകുന്നത്. റാന്നി താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രിയിൽ പീഡിയാട്രിക് ICU ബെഡ് സൗകര്യം ലഭ്യമല്ല. എന്നാൽ കോവിഡിന്റെ മൂന്നാം തരംഗം നേരിടുന്നതിനായി പത്തനംതിട്ട ജനറൽ ആശുപത്രിയിൽ 27 പീഡിയാട്രിക് ICU ബെഡുകൾ മാറ്റി വയ്ക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതുപോലെ തന്നെ റാന്നി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ സി.എച്ച്.സി വെച്ചുച്ചിറയിൽ ഐസോലേഷൻ വാർഡ് ക്രമീകരിക്കുന്നതിനായും തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
രണ്ടാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 3184

04.08.2021 ൽ മറുപടികൾ

താലൂക്കാശുപത്രിയിൽ പീഡിയാട്രിക് ഐ.സി.യു

<u>ചോദ്യം</u> ശ്രീ പ്രമോദ് നാരായൺ		<u>ഉത്തരം</u> ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പു മന്ത്രി)	
(എ)	റാന്നി താലൂക്കാശുപത്രിയിൽ കൺതുങ്ങുങ്ങൾക്കായി പീഡിയാട്രിക് ഐ-സി.യു അത്യന്താപേക്ഷിതമാണെന്നകാര്യം സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	നിലവിൽ റാന്നി താലൂക്കാശുപത്രിയിൽ പീഡിയാട്രിക് ICU ബെഡുകൾ ഇല്ല. എന്നാൽ റാന്നി താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിൽ 8 പീഡിയാട്രിക് ബെഡുകൾ ഉണ്ട്.
(ബി)	കോവിഡ് മൂന്നാം തരംഗം കൺതുങ്ങുങ്ങളെ കൂടുതലായി ബാധിക്കുമെന്ന മെഡിക്കൽ ജേർണലുകളുടെ പഠന റിപ്പോർട്ടിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ റാന്നി താലൂക്കാശുപത്രിയിൽ പീഡിയാട്രിക് ഐ.സി.യു. അടിയന്തരമായി ആരംഭിക്കുവാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?	(ബി)	നിലവിൽ റാന്നി താലൂക്ക് ഹെഡ് കാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രിയിൽ കോവിഡ് ഇതര ചികിത്സകൾക്കാണ് മുൻഗണന നൽകുന്നത്. റാന്നി താലൂക്ക് ഹെഡ് കാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രിയിൽ പീഡിയാട്രിക് ICU ബെഡ് സൗകര്യം ലഭ്യമല്ല. എന്നാൽ കോവിഡിന്റെ മൂന്നാം തരംഗം നേരിടുന്നതിനായി പത്തനംതിട്ട ജനറൽ ആശുപത്രിയിൽ 27 പീഡിയാട്രിക് ICU ബെഡുകൾ മാറ്റി വയ്ക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതുപോലെ തന്നെ റാന്നി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ സി.എച്ച്.സി വെച്ചുച്ചിറയിൽ ഐസോലേഷൻ വാർഡ് ക്രമീകരിക്കുന്നതിനായും തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.

Hani
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ